



МАЛЕНЬКИЙ БЕЛЫЙ ДОМ И МУЗЕЙ
Президента
ФРАНКЛИНА Д. РУЗВЕЛЬТА
Уорм Спрингс, Джорджия



МАЛЕНЬКИЙ БЕЛЫЙ ДОМ РУЗВЕЛЬТА

Маленький белый дом Рузвельта является одним из наиболее популярных исторических мест в Джорджии, притягивающим более 100,000 посетителей в год. Гости могут осмотреть дачу президента, домики для гостей и прислуги, а также его родстера Уиллиса 1940-го года и посты охраны Секретной Службы - все оставленное таким, каким было при жизни Рузвельта. Каждый год 12 апреля проводится церемония, посвященная памяти ФДР, его местному наследию, а также выдающейся роли в истории Америки и всего мира.

НОВЫЙ МЕМОРИАЛЬНЫЙ МУЗЕЙ ФДР

Недалеко от дачи, в лесу расположилось здание нового музея площадью 12,000 квадратных футов (1115 кв.м.), экспозиция которого рассказывает о жизни этого выдающегося мирового лидера. Среди многочисленных экспонатов музея можно увидеть открытый автомобиль Рузвельта - Форд 1938 года, оснащенный системой ручного управления, а также воссозданную кухню 1930-х годов, где старое радио передает его "Разговоры у домашнего очага". Экспозиции музея также рассказывают о Великой депрессии, Всеобщей электрификации и об окружении президента. Короткий документальный фильм, где текст читает Уолтер Кронкайт, повествует о визитах президента в Уорм Спрингс, его купаниях местных лечебных источниках и похоронной процессии ФДР.



ИСТОРИЧЕСКИЕ КУПАЛЬНИ И МУЗЕЙ

Купальни с лечебными водами расположены всего в миле от мемориального музея. Хотя все бассейны в настоящее время пусты (во избежание повреждений в исторических постройках), посетители всё же могут потрогать тёплую воду ключей в небольшом фонтане. Источники с температурой воды 88° по Фаренгейту (31°C) берут своё начало глубоко под землёй на глубине 3,800 футов (1158 метров); и долго считалось, что эти воды обладают лечебными свойствами, помогавшими избавиться от многих болезней. Небольшой музей при купальнях повествует о самих ключах и истории города, включая рассказ о прилегающем к нему Институте Рузвельта-Уорм Спрингс.

В попытках облегчить своё состояние после перенесённого полиомиелита, Франклин Д. Рузвельт впервые посетил Уорм Спрингс в Джорджии в 1924 году, куда он приехал купаться в тёплых водах ключей. Полюбив эти места, он построил небольшой дачный домик на склоне горы Пайн Маунтин в разгар своей предвыборной кампании на пост президента в 1932-м году. Во время поездок в Джорджию, Рузвельт проводил много времени за разговорами с простыми людьми, пытаясь понять их жизнь и трудности, особенно во время Великой депрессии. Весь этот опыт помог президенту при разработке политики Нового курса, основанной на государственном регулировании экономики и включавшей социальную защиту для граждан и Всеобщую электрификацию.

Однажды, позируя для своего портрета, над которым работала мадам Елизавета Шуматова, у ФДР случился сердечный приступ, повлекший собой смерть президента 12 апреля 1945 года, незадолго до окончания Второй мировой войны. Сегодня этот знаменитый "Незаконченный портрет" выставлен в музее точно таким, каким его оставила художник.



ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ В ОКРУГЕ

Маленький белый дом Рузвельта находится в небольшом городке Уорм Спрингс, в котором расположилось множество очаровательных магазинчиков, небольших ресторанчиков и других мест отдыха. Всего в 15 милях (24 км.) От города по шоссе Пайн Маунтин Синик Хайвей (Pine Mountain Scenic Highway) раскинулся парк Ф. Д. Рузвельта, в котором находятся небольшие коттеджи и места для палаточного лагеря, исторический бассейн в форме Колокола свободы, озеро, где можно порыбачить, а также удивительная по красоте туристская тропа Пайн Маунтин (Еловая гора) протяженностью в 23 мили (37 км.). Любимое место для пикника ФДРа, Дауделз Ноб (Dowdell's Knob), даёт возможность посетителям увидеть всю долину Пайн Маунтин с высоты птичьего полёта. Неподалёку от города также раскинулись сады Каллавей с домом отдыха (Callaway Gardens Resort), мыльница Батса (Butts Mill Farm), крытый мост Рэд Оак (Red Oak Covered Bridge), сафари диких животных (Wild Animal Safari), парк Спрюэлл Блафф (Sprewell Bluff State Park), государственная рыбная ферма, а также живописная автотрасса.

ГРУППОВЫЕ ЭКСКУРСИИ

Мы будем рады принять организованные группы всех возрастов по специальным расценкам. Просим сообщить о групповых турах заранее. Хотя большинство экспозиций музея рассчитано на индивидуальный осмотр, посты смотрителей расположены в самом доме, купальнях и музее на случай, если у посетителей возникнут дополнительные вопросы.



ДОСТУП

Музей предоставляет мотороллеры по запросам посетителей. Главные здания комплекса доступны гостям в инвалидных колясках. Второстепенные по значимости здания имеют ступени при входе. Все дорожки вымощены твёрдым покрытием. В домиках для гостей и прислуги находятся альбомы с дополнительной информацией о развёрнутых в них экспозициях, но эти альбомы не доступны гостям в инвалидных колясках.

СУВЕНИРНЫЙ МАГАЗИН

Большое количество книг, видео, открыток, а также прохладительных напитков и др. доступны к приобретению в нашем магазинею

МЕСТА ДЛЯ ПИКНИКА

Площадка для пикника, прилегающая к парковке музея, может разместить до 150 человек. Дополнительная площадка для пикника с четырьмя столиками расположена недалеко от исторических купален. Она легко доступна гостям в инвалидных колясках. Рядом с обеими площадками находятся туалеты.

МАЛЕНЬКИЙ БЕЛЫЙ ДОМ И МУЗЕЙ

Президента

ФРАНКЛИНА Д. РУЗВЕЛЬТА

Государственный музей-заповедник

401 Little White House Road

Warm Springs, GA. 31830

706-655-5870

www.gastateparks.org

ЧАСЫ РАБОТЫ МУЗЕЯ:

9.00 - 17.00 ежедневно.

Последний билет продаётся в 16.45.

Вход платный.

Музей находится в 1/4 мили к югу от Уорм Спрингс на шоссе Hwy. 27A / 85A, 70-ти милях к югу от Атланты, 40-ка милях к северу от Каламбуса и в 80-ти милях к востоку от Мейкона.

ИЗ АТЛАНТЫ:

Поезжайте по шоссе I-85 на юг до съезда 41, затем поверните налево на шоссе Hwy. 27A. Вам нужно проехать 33 мили на юг в сторону города Уорм Спрингс (Warm Springs).

